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Na výstavbe sociálneho 
zariadenia je čulý ruch

Pokračujú práce na výstavbe 
cyklochodníka

Séria kontrolných stretnutí vo štvr-
tok 19. mája pokračovala aj v zaria-
dení pre seniorov na Vyšnom konci. 

Aj tu prebiehajú intenzívne staveb-
né práce. Využíva sa pekné počasie 
a zatepľuje sa strecha. Na prvom pod-
laží sú dokončené podlahy, omietky, 
rohovníky.

„Práce prebiehajú podľa schvále-
ného harmonogramu a  ich kvalita 
je veľmi dobrá,“ informoval dozor 
stavby Mgr. Vladimír Dostál. Taktiež 
poďakoval vedeniu mesta za odva-
hu a chuť realizovať tento projekt, 
napriek nadmernému zdražovaniu 
materiálov. Zároveň zdôraznil, že veľa 
miest a obcí prišlo práve kvôli tomu 

o financie z eurofondov. 
Pracuje sa aj na druhom podlaží 

je tu už nachystané kúrenie a na 
podlahách sú potery. Termín ukon-
čenia projektu „Nové sociálne služby 
na komunitnej úrovni v  meste Tur-
zovka,“ je naplánovaný na začiatok 
 augusta 2022. 

Pracovný ruch na výstavbe cyklo-
chodníka medzi mostom do Hline-
ného a čerpacou stanicou je v plnom 
prúde. 

Vo štvrtok 19. mája sa konal kon-
trolný deň, ktorého sa zúčastnili  
zástupcovia mesta, dodávateľa  a sta-
vebný dozor. 

Prítomní skonštatovali, že práce 
postupujú podľa harmonogramu. 
„Uložené sú stĺpy verejného osvetlenia, 
rozvodné skrine,  potrebné je dosvaho-
vať strany cyklochodníka. Následne sa 
budú lepiť obrubníky položí sa zábrad-
lie a dopravné označenia,“ informoval 
vedúci úseku výstavby a rozvoja Ing. 
Ján Červeník.

 Práce na cyklochodníku sa blížia 
do  finále, druhý júnový týždeň by 
mala byť zrealizovaná nášľapná vrstva 
chodníka v podobe asfaltového krytu. 

Projekt pod názvom ,,Zvýšenie 
miestnej mobility vybudovaním cyk-
listickej infraštruktúry v meste Tur-
zovka – II. etapa,“ sa stavia s podporou 
fondov Európskej únie. 

V Turzovke Deň 
učiteľov po novom 

Približne mesiac a  pol po 430. 
výročí narodenia Jána Amosa Ko-
menského, 13. mája 2022, si za-
mestnanci Spojenej školy Turzovka 
pripomenuli Deň učiteľov. 

Stalo sa tak prvýkrát od vzniku 
tejto organizácie v  roku 2020. Po 
dlhých rokoch, sa už ako pracov-
níci jednej inštitúcie, stretli všetci 
spolu pedagogickí a  nepedagogickí 
zamestnanci základnej školy, mater-
skej školy, základnej umeleckej školy, 
centra voľného času, školského klubu 
detí a školských jedálni. Po dvoch ro-
koch protiepidemiologických opatrení 
mohli takto opäť stráviť aspoň nie-
koľko príjemných chvíľ v spoločnosti 
svojich kolegýň a kolegov.

Dôvodom, prečo sa zamestnanci 
školstva v meste Turzovka nestretli 28. 
marca bola skutočnosť, že pre oslavy 
tohto sviatku vedenie mesta a vedenie 
školy pripravili nový formát. V prvom 
rade, viac ako 120 zamestnancov 
školy si mohlo dôstojne pripomenúť 
sviatok tých, ktorí zasvätili svoj ži-
vot vyučovaniu budúcej generácie, 
vo vyhovujúcich a  reprezentačných 
priestoroch. Práve takéto priestory 
poskytla zrekonštruovaná spoločenská 
sála v  Predmieri, ktorá spĺňa všetky 
požiadavky moderného kultúrneho 
stánku. Svoju premiéru zažila len týž-
deň pred touto slávnosťou. Zároveň 
sa primátor mesta, JUDr. Ľubomír 
Golis, rozhodol oceniť na návrh ria-
diteľa Spojenej školy Turzovka prácu 
tých, ktorí obetovali školstvu veľkú 

časť svojho času a  energie. Ocenení 
zastupovali rôzne organizačné zlož-
ky a  súčasti školy, pedagogických 
i nepedagogických zamestnancov, čo 
bolo vyjadrením dôležitosti všetkých 
profesií, ktoré sa podieľajú na chode 
ustanovizne, zastrešujúcej vzdelávanie 
a voľnočasové aktivity v meste.

Na úvod podujatia venovali nád-
herný darček svojim učiteľom žiaci 
jednotlivých organizačných zložiek. 
Po deťoch z materskej školy sa prezen-
tovali žiaci a pedagógovia ZUŠ a celý 
program moderovali a  dramatickým 
pásmom o Turzovcoch zakončili žiaci 
základnej školy. Deti a  žiaci zožali 
dlhotrvajúci potlesk a zároveň ukázali 
svoj talent i to, čo ich naučili oslávenci 
dňa. Následne sa prítomným priho-
vorili primátor mesta JUDr. Ľubomír 
Golis a  riaditeľ školy Mgr. Rastislav 
Bakajsa. Všetkým sa predovšetkým 
poďakovali za to, čo robia pre tur-
zovské deti a  žiakov, pre budúcnosť 
mesta, regiónu, štátu. Taktiež im za-
želali pevné zdravie, rodinnú pohodu 
a  nenarušené medziľudské vzťahy 
v  osobnom i  pracovnom živote. Na 
záver o� ciálnej časti primátor mesta 
odovzdal ocenenia, ktorými by si v 
deň, kedy sa narodil učiteľ národov, 
chceli v  Turzovke takto symbolicky 
pripomenúť dôležitosť poslania učite-
ľov v spoločnosti každoročne.

Držiteľkami ocenenia „Za celoživot-
ný prínos pre rozvoj školstva v meste 
Turzovka“ sa za rok 2022 stali pani 
Janka Řezníčková, pani Anna Filová, 
pani Veronika Štejnigerová a  pani 
Anna Plzáková. Ocenené preberali 
ceny s úprimným dojatím a za búrli-
vého potlesku svojich spolupracovní-
kov. Alexander Veľký povedal: „Som 
zaviazaný svojmu otcovi za život, ale 
svojmu učiteľovi za to, že ma naučil, 
ako správne žiť. “ V kontexte týchto 
slov boli práve takýto ľudia hlavnými 
hrdinami tohto veľmi podareného 
podujatia.
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Mesto Turzovka privítalo v pries-
toroch mestskej knižnice literárne 
osobnosti, ktoré  zavítali na Kysuce 
pri príležitosti 39. ročníka festivalu 
kníh pre deti a mládež „DNI DET-
SKEJ KNIHY ČADCA 2022“.

Autorské stretnutie so spisovateľ-
kou Hanou Koškovou a ilustrátorkou 
Annou Gajovou spríjemnilo štvrtkové 
dopoludnie 12. mája žiakom štvrtého 
ročníka Spojenej školy v  Turzovke. 
Žiaci sa dozvedeli o  vzájomnej spo-

lupráci autora a ilustrátora pri vzniku 
ich spoločného diela, ktoré poteší 
každého milovníka kníh. Spisovateľka 
pani Hana  Košková im porozprávala 
že námety na svoje knihy čerpá hlavne 
zo svojho života.

Deti si pozreli kresby v knihách, ale 
aj v časopisoch a zistili,  že s  obrázkami 
ilustrátorky sa mohli stretnúť i v Šlabi-
kári, či v druháckej Čítanke. Z besedy 
odchádzali plní milých zážitkov, ale 
i darčekov v podobe kníh a časopisov, 
ktoré si určite radi prečítajú.

PROGRAM KINA JAŠÍK – JÚN 2022

Spravodajca mesta/jún/č.11/2022/ročník XXIV

Stretnutie so spisovateľkou 
a ilustrátorkou

Letničky skrášlili 
verejné priestranstvá

Deň otvorených dverí v materskej škole

Čert a stará dievka rozosmiali 
detských divákov

Každoročne jeden deň v  mesiaci 
máj, pracovníčky Mestského úradu 
v Turzovke vymenia klávesnice a po-
čítačové myši za motyčky, lopatky 
a  rukavice a  prispejú k  tomu , aby 
naše mesto bolo krajšie. 

Nebolo tomu inak ani v pondelok 
16. mája. V centre mesta zasadili viac 
ako 2000 kvetov. Námestie Juraja Tur-
za, pešiu zónu a mestské parky zdobia  
aksamietnice,  begónie, netýkavky a   
pelargónie ťahavé.

„Som veľmi rád, že zamestnanci 
Mestského úradu sa zapájajú aj do 
takýchto aktivít, úprimne im za to 
ďakujem. Mesto tak ušetrí finančné 
prostriedky a zároveň je  rozkvitnutej-
šie a krajšie.,“ povedal primátor JUDr. 
Ľubomír Golis.

Streda  4. mája bola v materskej 
škole nezvyčajným dňom. Vďaka 
Dňu otvorených dverí sa tu prišlo 
pozrieť veľa budúcich škôlkarov so 
svojimi rodičmi. 

Pozreli si priestory a zapojili sa do 
vyučovacieho dňa a hier, ktoré si pre 
nich deti s pani učiteľkami prichys-
tali. Mnohým malým návštevníkom 
sa v škôlke zapáčilo tak, že by v nej 
najradšej už ostali. 

Herci z Divadla na Predmestí zo 
Spišskej Novej Vsi prišli v  nedeľu 
22. mája do kinosály Kultúrneho 
domu Rudolfa Jašíka, aby tu zahrali 
rozprávku z dielne najznámejšieho 
slovenského rozprávkara Pavla Dob-
šinského Stará dievka a čert. 

Stvárnili divadelný príbeh o starej 
dievke, ktorá sa chcela vydať a preto 
sa vybrala cestou necestou, ktorá ju 
zaviedla až k starej chalúpke, v ktorej 
žil starý čert. Starého čerta sa jej 
podarilo poľudštiť a nakoniec sa za 
neho vydať. 

Veselé a  netradičné spracovanie 
rozprávky si prišlo pozrieť viac  ako 
100 detí, ktoré odchádzali z predsta-
venia spokojné a usmiate. 

CHLPÁČIKOVIA
Piatok  10.06. 2022 o 17.00 hod. 

animovaná rozprávka
Mládeži prístupný, slovenský dabing

Vstupné: 3,00 € 

DRAČIA KRAJINA
Piatok  17.06. 2022 o 17.00 hod. 

animovaná rozprávka
Mládeži prístupný, slovenský dabing

Vstupné: 3,00 € 

MORE KÚZIEL
Štvrtok 30.06. 2022 o 21.00 hod. 

na am� teátri
animovaná rozprávka

Mládeži prístupný, slovenský dabing
Vstupné: jednotkári zdarma, 
deti 1,00 € a dospelí 3,00 € 


